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Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. ¢)

Matematica M_tehnologic
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Test 9
Filiera tehnologicd: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale;
profilul tehnic, toate calificarile profesionale
e Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.
e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impértirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1. + -4
a +ay +a +a4=—(a1 54) = 3p
2+11)-4
= —( ) =26 2p
2
2. f(x)zg(x)@xz—2x=2x—4<:>(x—2)2=0 3p
Coordonatele punctului de intersectie sunt x=2, y=0 2p
| Jx+2=2<cx+2=8 3p
x=6 2p
4. | Multimea numerelor naturale de doua cifre are 90 de elemente, deci sunt 90 de cazuri
. 2p
posibile
in multimea numerelor naturale de doui cifre sunt 4-5=20 de numere care au cifrele pare,
. . . 2p
deci sunt 20 de cazuri favorabile
_ nr. cazuri favorabile 20 _ 2 1
nr. cazuri posibile 90 9 P
5. | B este mijlocul segmentului AC, unde C(a,b) este simetricul punctului A fatd de punctul
— 3
B.deci 3="19 4=7 P
12240 3 2p
6. | BC? = AB® + AC?, deci AABC este dreptunghic 2p
cosB= AB _4 3p
BC 5
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
La) 110 110
A+I;=|0 2 0|=det(A+13)=0 2 0= 3p
1 1 2 11 2
=4+0+0-0-0-0=4 2p
b) 010 010
A-A=|0 1 0], A-A-A=|0 1 O 2p
1 31 15
010 010 0 2 0 010
A-A-A+A=|0 O[+/0 1 0|=]0 2 0[=2/0 1 0|=24-A 3p
I 51 111 2 6 2 1 31
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¢) x 1 0
B(x)=A+xl3=|0 1l+x 0 :det(B(x)):x(er)z,pentruoricenumﬁrrealx 2p
1 1 1+ x
B(x) este inversabila < det(B(x)) 0 x(1+ x)2 #0, de unde obtinem x e R\ {—1,0} 3p
2.a) | 2020%0=2020+a-0+1= 3p
=2020+1=2021, pentru orice numar real a 2p
b) | (x*y)*z=(x+ay+1)*z=x+ay+1+az+1=x+ay+az+2, pentru orice numere reale x, y 5
i z p
x#(yxz)=x*(y+az+l)=x+a(y+az+1)+1=x+ay+a’z+a+1, pentru orice numere reale 3
x, y si z si, cum, legea de compozitie ,,*” este asociativa, obtinem a =1 P
©) | xxy=x—y+1,deci 4 -2 +1=1 3p
2% (2" —1)=O, de unde obtinem x=0 2p
SUBIECTUL al I1I-lea (30 de puncte)
L.a) 2(x—1)(x=2)—(x—1)
)20 (1) N
(x-2)
x—1)(2x—4—-x+1 x—1)(x-3
i) (o=d) N
(x—2) (x—2)
b) | f'(3)=0, f(3)=4 2p
Ecuatia tangentei este y— f(3)=f"'(3)(x—3), deci y=4 3p
| v 2
f(x)= , xe(2,+0 2
(= xele) b
f"(x)>0, pentru orice x e (2,+0), deci functia f' este crescatoare pe (2,+) 3p
2.a) | e [ 2 e e
j ol +1dx:jldx=lnx = 3p
L f(%) x 1
=lne—Inl=1 2p
b) | 2 2 s 3\]2
2 _[.2(.2 X x _
{f (x)dx_!x (x +1)dx—[?+?Jl— 3p
32 8 [1 1] 128
=" 4|42 == 2p
5 3 \5 3 15
¢) 2020 2020 2020
If dx ff dx— I f dx+ J. f dx— I f dx— f f dx pentru orice
2020 2020 3p
ae[2020,+oo)
Pentru orice x €[0,+%), f(x)>0, deci, pentru orice a €[2020,+x) J. f(x)dx>0, de
2020 ’
2020 a p
unde obtinem _ff(x)dxﬁjf(x)dx
0 0
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